AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL 
De conformidad a lo establecido en los artículos 15 y 16 de la Ley Federal de Datos Personales en Posesión de los Particulares, se da a conocer el siguiente Aviso de Privacidad Integral derivado de los términos siguientes:

I. IDENTIDAD Y DOMICILIO DEL RESPONSABLE:
El responsable del uso y manejo de sus datos será la persona moral Dando Apoyo, S de R.L. de C.V., teniendo como domicilio el predio marcado con el número 555 letra “A” de la calle 58 por las calles 71 y 73 Colonia Centro, C.P 97000, Mérida, Yucatán. Ante cualquier duda relativa al contenido del presente Aviso de Privacidad Integral favor de contactarse al correo electrónico: contacto@afavor.mx a los teléfonos: 999 219 7185, o bien acudir al domicilio mencionado anteriormente.

II. DATOS PERSONALES QUE RECABAMOS:
Los datos personales que son recabados son los siguientes: 
· Nombre Completo.
· Contacto.
· Profesión o Giro Comercial.
· Registro Federal de Contribuyentes (RFC).
· Nacionalidad.

III. FINALIDADES DEL TRATAMIENTO DE DATOS:
Sus datos personales serán tratados con la finalidad de dar cumplimiento a los contratos celebrados entre ambas partes, es decir, la persona moral y el particular, para su debida identificación, para su localización y contacto directo, para mayor seguridad, para el cumplimiento de cualquier obligación respecto a las relaciones jurídicas contraídas entre ambas partes, para llevar controlo sobre los clientes que visiten la sucursal, para el desarrollo de operaciones prendarias, así como cualquier otro fin relacionado con los anteriores.

IV. TRANSFERENCIA DE DATOS PERSONALES:
La persona moral Dando Apoyo, S de R.L. de C.V. podrá transferir sus datos personales para dar cabal cumplimiento a fines jurídicos y comerciales, cuando se requiera para llevar a cabo investigaciones por motivos de hechos ilícitos que se relacionen con el titular, para la elaboración de alguno de nuestros contratos, para la validez y verificación de sus datos personales, de igual manera sus datos personales se podrán compartir a terceros como proveedores de bienes o servicios, instituciones financieras, prestadores de servicios legales, soporte técnico, entre otros, aplicándoseles medidas de confidencialidad respecto a sus datos personales.
Cuando se pretenda transferir los datos personales a terceros nacionales o extranjeros, distintos del encargado, deberá comunicar a éstos el presente aviso de privacidad y las finalidades a las que el titular sujetó su tratamiento, tal como lo dispone el artículo 36 de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de Particulares.
Es preciso mencionar que las transferencias nacionales o internacionales de datos podrán llevarse a cabo sin el consentimiento del titular cuando se presenten en los supuestos que establece el artículo 37 de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de Particulares.

V. VIDEOGRABACIÓN EN ZONAS DE VIGILANCIA:
Las sucursales cuentan con zonas de video vigilancia que son capaces de reproducir y almacenar audio y vídeo, esto con fines de mantener su seguridad y la de nuestros visitantes, así como para evitar cualquier escenario que represente un peligro para su integridad física o moral.
Cabe mencionar que las imágenes obtenidas por este medio, así como el tratamiento de las mismas serán de uso exclusivo y confidencial de la persona moral y que en ningún caso serán transmisibles a otros particulares, excluyendo dicha divulgación a las autoridades ministeriales o judiciales en su caso, cuando así los requieran por los conductos legales correspondientes.

VI. ENCARGADO DEL TRATAMIENTO DE LOS DATOS PERSONALES:
La persona designada para la protección y tratamiento de los datos personales será el Departamento Jurídico teniendo como domicilio el predio marcado con el número 555 letra “A” de la calle 58 por las calles 71 y 73 Colonia Centro, C.P 97000, Mérida, Yucatán. En términos del artículo 30 de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de Particulares.

VII. PROCEDIMIENTO PARA LOS DERECHOS ARCO:
¿Qué son los Derechos Arco?
ACCESO: Derecho que tendrá el titular de los datos personales para conocer cuales datos son los que se encuentran recabados en nuestra base de datos y para qué fin son tratados.
RECTIFICACIÓN: Derecho que tendrá el titular de los datos personales para poder precisarlos en caso de requerir alguna corrección, en caso de que estén desactualizados, incompletos o inexactos.
CANCELACIÓN: Derecho que tendrá el titular de los datos para solicitar que estos se eliminen de nuestra base de datos y registros cuando el propio titular considere que dichos datos se están utilizando para otros fines, siempre y cuando no exista alguna obligación jurídica que lo impida.
OPOSICIÓN: Derecho que tendrá el titular de los datos para oponerse al uso de los mismos en caso de que se presuma que no se están utilizando para dichos específicos y siempre y cuando no exista alguna obligación jurídica que lo impida.
El titular de los datos personales podrá ejercer su derecho de acceso, rectificación, cancelación y posición por medio de escrito al encargado del tratamiento de los datos personales o por medio del correo electrónico: contacto@afavor.mx.
Así mismo, para poder ejercer los Derechos Arco el titular de los datos deberá completar el formato correspondiente, el cual se encuentra disponible en la siguiente página web: https://afavor.mx/ o entregar de manera física dicho formato en cualquiera de nuestras sucursales.
La solicitud de los Derechos ARCO deberá recabar los datos siguientes:
· Nombre o domicilio del titular a fin de dar respuesta a su solicitud.
· Documentación que pueda acreditar la identidad del titular (INE, Licencia de Manejo, Pasaporte, Cartilla Militar, etc.)
· La descripción clara y precisa de los datos personales respecto de los que se busca ejercer alguno de los derechos antes mencionados.
Ejercicio de Derechos Arco:
· El titular de los datos deberá hacer llegar la solicitud por si mismo o por medio de su representante con la documentación indicada en el formato de los Derechos Arco el cual se encuentra en la página web antes mencionada.
· El encargado para la protección y tratamiento de los datos personales revisará la solicitud, así como la documentación anexada con el fin de acreditar la identidad del titular o en su caso, la de su representante. En caso de contener lo requerido validará que la información se adecuada y correcta.
· Cuando la solicitud contenga información errónea, insuficiente o no esté acompañada con los documentos que se solicitaron el encargado para la protección y tratamiento de los datos personales podrá solicitar por medio de correo electrónico la titular de los datos, por una sola vez y dentro de los cinco días hábiles siguientes a la recepción de la solicitud, que aporte los elementos o documentos necesarios para dar trámite a la misma.
· El titular de los datos o en su caso, su representante contará con diez días hábiles contados a partir del día siguiente en que lo haya recibido para atender el requerimiento. De no dar respuesta en dicho plazo, se tendrá por no presentada la solicitud correspondiente y se desechará.
· La respuesta a su solicitud será resuelta en un plazo 20 días hábiles, contados a partir de la fecha en la que se reciba la misma.

VIII. MODIFICACIONES AL AVISO DE PRIVACIDAD
El presente Aviso de Privacidad puede efectuar en cualquier momento que así se considere, algún cambio o modificación parcialmente o en su totalidad, esto con el fin de estar actualizados a las nuevas disposiciones legales que pudieran surgir, actualizaciones en las políticas internas de la empresa o algún nuevo requerimiento en la prestación de los servicios de la misma.
De igual manera, todos los cambios que pudieren realizarse al presente Aviso de Privacidad serán notificados a los titulares de los datos personales por medio de la página web: https://afavor.mx/, recomendándose consultar este sitio de manera semestral para poder estar al tanto de cualquier cambio o modificación.

IX. NO CANCELACIÓN DE DATOS PERSONALES
Conforme a lo establecido en el artículo 26 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares el responsable de los datos personales del particular no estará obligado a cancelar dichos datos cuando:
· Se refiera a las partes de un contrato privado, social o administrativo y sean necesarios para su desarrollo y cumplimiento.
· Deban ser tratados por disposición legal.
· Cuando se obstaculice actuaciones judiciales o administrativas vinculadas a obligaciones fiscales, la investigación y persecución de delitos o la actualización de sanciones administrativas.
· Cuando sean necesarios para proteger los intereses jurídicamente tutelados del titular.
· Cuando sean necesarios para realizar una acción en función del interés público.
· Cuando sean necesarios para cumplir con una obligación legalmente adquirida por el titular.
· Cuando sean objeto de tratamiento para la prevención o para el diagnóstico médico o la gestión de servicios de salud, siempre que dicho tratamiento se realice por un profesional de la salud sujeto a un deber de secreto.

X. TRATAMIENTO INDEBIDO DE LOS DATOS PERSONALES POR PARTE DEL RESPONSABLE
El titular de los datos personales podrá interponer su inconformidad o en su caso, una denuncia ante el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (INAI) cuando considere que su derecho a la protección de los datos personales ha sido vulnerado por Dando Apoyo, S de R.L. de C.V. o haya sufrido alguna violación a las disposiciones previstas en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares, su Reglamento y demás relativos aplicables.
XI. CONSERVACIÓN Y PROTECCIÓN DE LOS DATOS PERSONALES
Los datos personales se conservarán durante el tiempo que se requiera para llevar a cabo todas las solicitudes de productos y servicios ofrecidos, dar cumplimiento a la relación jurídica entre el titular y el responsable.
De igual manera, todos los datos personales tratados se encuentran protegidos por medidas de seguridad administrativas adecuadas contra cualquier tipo de daño, pérdida, alteración, destrucción o uso, acceso o tratamiento no autorizados, de conformidad a los dispuesto en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares, su Reglamento y demás relativos aplicables.

XII. CONSENTIMIENTO PARA EL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES
El titular de los datos personales manifiesta que ha leído, entendido y de igual manera, aceptado todos los términos expuestos en el presente Aviso de Privacidad Integral, lo que constituye consentimiento, libre, específico e inequívoco, incluso con respecto a los cambios establecidos en las actualizaciones que pudieran realizarse al mismo, con todo lo referente al tratamiento de los datos personales en cumplimiento a lo establecido en el artículo 8 de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares, su Reglamento y demás relativos aplicables.
Todos los datos personales recabados de los titulares, así como su tratamiento se limitarán al cumplimiento de las finalidades previstas en el presente Aviso de Privacidad, en caso de que el responsable del tratamiento de los datos pretenda usarlos para un fin ajenos a lo ya establecido se requerirá tener nuevamente consentimiento del titular, tal como lo dispone el artículo 12 de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares.
