Aviso de Privacidad Simplificado
[bookmark: _Hlk92963254]La persona moral Prendas Mexicanas, S de R.L. de C.V. es responsable de la protección y tratamiento de los datos personales que usted nos proporcione, misma sucursal a la que podrá contactar a través del correo electrónico: contacto@afavor.mx, con domicilio en el predio marcado con el número 555 letra “A” de la calle 58 por las calles 71 y 73 Colonia Centro, C.P 97000, Mérida, Yucatán. 
Estos datos que se lleven a recabar por medio del titular serán tratados y de igual manera, protegidos, por el Departamento Jurídico y serán utilizados para cumplir con las finalidades de los servicios que ofrecemos con el contrato correspondiente, para identificar la personalidad del particular, así como para contactarlo, para la seguridad al entregar valores en metal, para dar cabal cumplimiento a las normativas que rigen a la compañía, entre otras.
Para cumplir con todas las disposiciones anteriormente descritas u otras aquellas que pudieran exigir legalmente por las autoridades que tengan facultad para esto, la persona moral Prendas Mexicanas, S de R.L. de C.V. podrá transferir sus datos personales. 
De igual manera, podrá ejercer sus derechos ARCO en la unidad de transparencia de la empresa Prendas Mexicanas, S de R.L. de C.V.
El aviso de privacidad integral se podrá consultar en el sitio Web: https://afavor.mx/.



